

ERRATA CORRIGE

U **ETNOLOŠKOJ TRIBINI 18** (Zagreb 1995.) potkralo se nekoliko pogrešaka. Ovdje ih navodimo prema rednim brojevima stranica:

str. **149.** - 4. redak odozdo - umjesto pečuški Bošnjaci budimskog predgrađa treba biti pečuški Bošnjaci i Bošnjaci budimskog predgrađa

str. **150.** - 18. redak odozdo - iza riječi Hrvatske treba staviti pa i šire

str. **151.** - 1. redak odozgo - zarez ne dolazi iza riječi obavljati, nego iza riječi dana

str. **152.** - 8. redak odozgo - oznaku (Toldi, 1987:9) iz 9. retka treba staviti iza riječi brodskim

str. **152.** - bilješka 4 - umjesto predjela treba biti predijela